



Уважаемые сотрудники и ветераны уголовно-исполнительной системы!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

С момента создания в 1879 году служба исполнения наказаний занимает достойное место в ряду правоохранительных структур, вносит весомый вклад в защиту интересов граждан, общества и государства.

Сотрудники данной службы решают сложные задачи по охране, содержанию, трудоустройству, обучению, а главное – перевоспитанию людей, преступивших закон. Такая работа требует особой ответственности, умения действовать в экстремальных ситуациях, железной выдержки и самообладания.

Искренне желаем всем сотрудникам уголовно-исполнительной системы дальнейших успехов в службе, твердости духа, оптимизма, счастья, мира, благополучия и добра!

Глава администрации Семилукского муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек